
Könnyen integrálható webalapú dokumentumhitelesítő megoldás,  
amely aláíratási folyamatot is támogat.

Maximális biztonság és bizalom
On-premise, azaz helyben telepített rendszerként a webes szolgáltatások szabadságát nyújtja úgy, hogy közben a hitelesített 
dokumentumok is a legnagyobb biztonságban vannak. Szemben más elterjedt online megoldásokkal, a web-Szignó helyben 
írja alá az elektronikus dokumentumokat, így azok nem kerülnek ki a biztonságos, védett céges környezetből. A web-Szignó 
az egyszerű felhasználói regisztrációt és a fiókkezelést is támogatja. A felhasználói jogosultsági szintek egyedileg megad-
hatók, beállíthatók. Adminisztrátori felület is rendelkezésre áll, ahol a felhasználók és a munkafolyamatok teljeskörű mene-
dzselése lehetséges.

Platformfüggetlen megoldásként rugalmasan illeszthető belső ügyviteli és IT-rendszerekhez. A szolgáltatás segítségével 
bárhol, bármikor létrehozható joghatással bíró elektronikusan aláírt dokumentum. A web-Szignó valamennyi elterjedt doku-
mentum és elektronikus aláírás formátumot kezeli. A web-Szignó szolgáltatás vállalati környezetben, weboldalba integrál-
ható módon támogatja az engedélyeztetési és jóváhagyási folyamatokat. Az aláírók sorrendjének megadásával beállítható  
a jóváhagyói sorrend. A folyamatban érintett aláírók, akár távolról is egyszerűen online vagy mobilon is alá tudják írni az adott 
dokumentumot, szerződést, teljesítés igazolást, jóváhagyási kérelmet.

Komplex, kulcsrakész on-premise elektronikus 
aláíró infrastruktúra és szerződéskötő platform
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  Platformfüggetlen, biztonságos elektronikus aláíró megoldás.

  Bárhol, bármikor aláírást támogatja online és e-Szignó mobil applikációval is.

  Támogatja a céges belső engedélyeztetési és aláíratási folyamatokat.

  Online szerződéskötési platformként is használható.

  A dokumentum nem kerül ki a biztonságos, védett céges környezetből.

  Megfelel minden magyar és az EU-s jogszabályi előírásnak.

  100%-ban papírmentes ügyintézést tesz lehetővé.



Költséghatékony, gyors és egyszerű integráció
A web-Szignó szabványos interfésszel (REST API) könnyedén integrálható ügyviteli, dokumentumkezelő rendszerekhez.  
Ha egy ügyviteli rendszerben dokumentum aláírásra, hitelesítésre van szükség, akkor egy egyszerű hívással át lehet adni az 
aláírási műveletet a web-Szignó részére, amely aláírja a dokumentumot és visszaadja azt az ügyviteli rendszernek. Akár több 
vállalati ügyviteli rendszer is hívhatja ugyanazt az on-premise web-Szignót. Továbbá a web-Szignó lehetőséget biztosít arra 
is, hogy korábban használt elektronikus aláíró eszközeit megtartva váltson webes aláíró megoldásra. Az összes elterjedt alá-
írókulcs-tároló eszköz használatát támogatja (távoli kulcsmenedzsment, chipkártya, USB token, szoftveres). A web-Szignó 
támogatja Single Sign-On (SSO) működést, Windows Active Directory használatával, így nem szükséges a felhasználókat 
újra felvenni, valamint a bejelentkezésnél sem szükséges a felhasználó név és a jelszó megadása sem.

A futtatási környezet, rendszerkövetelmények
On-premise web-Szignó szolgáltatás alapvetően alacsony erőforrás igényű (min. 4x 2GHz CPU Core, 6 GB RAM).  
A web-Szignó Red Hat alapú Linux disztribúción, például Oracle Linux 8 környezetben telepíthető. Szükségesek továbbá 
az elvárt és megfelelő működéshez a következők:

  Temurin java 11 JRE 
  Payara 22.1/legújabb alkalmazás szerver 
  Postgresql 12.10 vagy újabb

Integráció online felületbe
Az on-premise web-Szignó saját céges online felületbe egyszerűen integrálható webalapú dokumentumhitelesítő megoldás, 
amelynek segítségével az elektronikus aláíró infrastruktúra könnyen kiterjeszthető a tagvállalatokra, partnerekre, alvállalko-
zókra, beszállítókra és az ügyfelekre is. A szolgáltatás igénybevételével a digitális transzformációban rejlő előnyöket szinte 
azonnal tudjuk realizálni egy költséghatékony e-aláírási folyamatokat is támogató megoldással.
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ALÁÍRÁSI FOLYAMAT WEB-SZIGNÓVAL, TÖBB ALÁÍRÓ ESETÉN

Aláírásra kerülő dokumentum(ok) kiválasztása az ügyviteli rendszerben.  Aláírás kérés küldése a címzetteknek, és 
az aláírási sorrend megadása.  Dokumentum aláírása a meghatározott sorrendben az e-Szignó mobil applikáció 
segítségével.
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Elektronikus aláírás  
tetszőleges platformon

Böngésző és operációs rendszer független (Windows, macOS, Linux) webes aláíró 
megoldás, saját felhasználói fiókkal.

Elektronikus aláírás tetszőleges  
eszközzel

Tetszőleges kulcstárolású aláíró kulccsal használható.

Elektronikus aláírás teljes  
bizonyító erővel

Minősített elektronikus aláírás létrehozásának támogatása az online térben.

A leggyakrabban használt elektronikus 
aláírás formátumok támogatása

PDF, ASIC és e-akta fájlok fogadása, előállítása, megjelenítése és aláírása.

Teljeskörű műszaki megfelelés Szabványos PKI technológia használata.

Aláírási workflow támogatása
Meghatározható az aláírási sorrend. Ellenőrizhető, hogy hol áll az aláírási 
folyamat. Helyettes aláíró állítható be. A rendszer minden eseményről e-mail 
értesítést tud küldeni.

Tömeges dokumentum hitelesítés
Egy aláírási folyamat során több dokumentum egyidejű aláírása lehetséges egy 
munkamenetben.

Látható aláíráskép elhelyezése  
PDF aláírások esetén

Tetszőleges, egyedi aláíráskép rendelhető az elektronikus aláíráshoz, melyet  
a web-Szignóval tetszőleges helyre lehet pozícionálni az adott dokumentumon. 

Távoli hiteles ügyintézés támogatása
Az elektronikus aláíró infrastruktúra könnyen kiterjeszthető tagvállalatokra,  
partnerekre, alvállalkozókra, beszállítókra, ügyfelekre.

Egyszerű integráció vállalati környezetben,  
meglévő ügyviteli rendszerekhez

Szabványos interfész támogatás (REST API). Felhasználói azonosítás Windows 
Active Directory-n keresztül.

White-label is elérhető Ügyfélre szabott megjelenés biztosítása.  Egyedi arculat, logó és színhasználat.

Cégképviselet igazolása
OCCSZ (Országos Cégnyilvántartó és Céginformációs Szolgáltatás) hozzáféréssel  
a cégképviselet teljes bizonyító erővel történő igazolására is lehetőség van az alá-
írások készítése során.

e-Szignó mobil applikáció
A web-Szignó megoldás az e-Szignó mobil applikációval együttesen is  
használható az aláírási folyamat során.

Archív aláírás készítése
Akár archív célú aláírások is készíthetők. Az aláírásba ilyenkor az aláírásban 
szereplő tanúsítványokra vonatkozó visszavonási információk is beágyazásra 
kerülnek.

Fájl méret megadhatósága Feltölthető fájlok maximális mérete szabályozható.

E-mail rendszerüzenetek
Rendszer által küldött e-mail üzenetek testreszabhatók. A kiküldött figyelmeztető 
üzenetek gyakorisága is beállítható.

Jelszó erősség beállíthatósága
Jelszó erősség beállítható (Windows Active Directory használat nélküli esetben): 
meg lehet határozni, hogy milyen hosszúságú legyen, mennyi kis és nagybetű, 
speciális karaktert tartalmazzon a jelszó.

A web-Szignó funkcionalitásai, felhasználási lehetőségek

Amennyiben felkeltette érdeklődését a web-Szignó, kérjük keresse elektronikus aláírás  
szakértőinket a következő elérhetőségeken:

https://www.microsec.hu

